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* Encoding: UTF-8.
**x*k%* psychometrisch validierte Version KERF-40+ ***July, 13th 2022****

*Wenn KERF_BB =1, dann K1B-K12B und K16-K21 = 0. Wenn es keine Geschwister gab,
erhalten alle Items, die sich auf die Beziehung beziehen, den Wert 0, um anzuzeigen, dass
diese Fragen auf die Person nicht zutreffen.

*Schritt 1: Rekodieren der inversen Items: 0 -->1; 1-->0

*K35r: Brachte Sie ein Elternteil oder eine elterndhnliche Bezugsperson stets zum Arzt, falls
es notig war?

*K38r: Gab ein Elternteil oder eine elterndahnliche Bezugsperson stets auf Sie acht und
beschitzte Sie?

*K39r: Gab ein Elternteil oder eine elternahnliche Bezugsperson Ihnen stets das Gefiihl,
geliebt zu werden?

*K40r: Gab ein Elternteil oder eine elterndahnliche Bezugsperson Ihnen stets das Gefiihl,
wichtig oder etwas Besonderes zu sein?

DATASET ACTIVATE DataSet1.

RECODE K35r_1, K35r_2, K35r_3, K35r_4, K35r_5, K35r_6, K35r_7, K35r_8, K35r_9, K35r_10,
K35r_11, K35r_12, K35r_13, K35r_14, K35r_15, K35r_16, K35r_17, K35r_18 (0=1) (1=0)
INTO K35r_1linv, K35r_2inv, K35r_3inv, K35r_4inv, K35r_5inv, K35r_6inv, K35r_7inv,
K35r_8inv, K35r_9inv, K35r_10inv, K35r_11inv, K35r_12inv, K35r_13inv, K35r_14inv,
K35r_15inv, K35r_16inv, K35r_17inv, K35r_18inv.

EXECUTE.

RECODE K38r_1, K38r_2, K38r_3, K38r_4, K38r_5, K38r_6, K38r_7, K38r_8, K38r_9, K38r_10,
K38r_11, K38r_12, K38r_13, K38r_14, K38r_15, K38r_16, K38r_17, K38r_18 (0=1) (1=0)
INTO K38r_linv, K38r_2inv, K38r_3inv, K38r_4inv, K38r_5inv, K38r_6inv, K38r_7inv,
K38r_8inv, K38r_9inv, K38r_10inv, K38r_11inv, K38r_12inv, K38r_13inv, K38r_14inv,
K38r_15inv, K38r_16inv, K38r_17inv, K38r_18inv.

EXECUTE.

RECODE K39r_1, K39r_2, K39r_3, K39r_4, K39r_5, K39r_6, K39r_7, K39r_8, K39r_9, K39r_10,
K39r_11, K39r_12, K39r_13, K39r_14, K39r_15, K39r_16, K39r_17, K39r_18 (0=1) (1=0)
INTO K39r_1linv, K39r_2inv, K39r_3inv, K39r_4inv, K39r_5inv, K39r_6inv, K39r_7inv,
K39r_8inv, K39r_9inv, K39r_10inv, K39r_11inv, K39r_12inv, K39r_13inv, K39r_14inv,
K39r_15inv, K39r_16inv, K39r_17inv, K39r_18inv.

EXECUTE.



RECODE K40r_1, K40r_2, K40r_3, K40r_4, K40r_5, K40r_6, K40r_7, K40r_8, K40r_9, K40r_10,
K40r_11, K40r_12, K40r_13, K40r_14, K40r_15, K40r_16, K40r_17, K40r_18 (0=1) (1=0)
INTO K40r_1linv, K40r_2inv, K40r_3inv, K40r_4inv, K40r_5inv, K40r_6inv, K40r_7inv,
K40r_8inv, K40r_9inv, K40r_10inv, K40r_11inv, K40r_12inv, K40r_13inv, K40r_14inv,
K40r_15inv, K40r_16inv, K40r_17inv, K40r_18inv.

EXECUTE.

*Erstellen der globalen Itemscores fiir die vier invertierten Items: wenn in irgendeinem Jahr
=1, dann global =1

*globaler Score K35r_inv

COMPUTE K35r_inv=SUM(K35r_1inv,K35r_2inv,K35r_3inv,K35r_4inv,K35r_5inv,K35r_6inv,

K35r_7inv,K35r_8inv,K35r_9inv,K35r_10inv,K35r_11inv,K35r_12inv,K35r_13inv,K35r_14inv,
K35r_15inv,

K35r_16inv,K35r_17inv,K35r_18inv ).
EXECUTE.

RECODE K35r_inv (0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4=1) (5=1) (6=1) (7=1) (8=1) (9=1) (10=1) (11=1)
(12=1) (13=1) (14=1) (15=1) (16=1) (17=1) (18=1).
EXECUTE.

VARIABLE LABELS K35r_inv "global score K35r_inv".
EXECUTE.

*globaler Score K38r_inv

COMPUTE K38r_inv=SUM(K38r_1inv,K38r_2inv,K38r_3inv,K38r_4inv,K38r_5inv,K38r_6inv,

K38r_7inv,K38r_8inv,K38r 9inv,K38r_ 10inv,K38r_11inv,K38r 12inv,K38r_13inv,K38r_14inv,
K38r_15inv,

K38r_16inv,K38r_17inv,K38r_18inv).
EXECUTE.

RECODE K38r_inv (0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4=1) (5=1) (6=1) (7=1) (8=1) (9=1) (10=1) (11=1)
(12=1) (13=1) (14=1) (15=1) (16=1) (17=1) (18=1).
EXECUTE.

VARIABLE LABELS K38r_inv "global score K38r_inv".
EXECUTE.

*globaler Score K39r_inv



COMPUTE
K39r_inv=SUM(K39r_0inv,K39r_1inv,K39r_2inv,K39r_3inv,K39r_4inv,K39r_5inv,K39r_6inv,

K39r_7inv,K39r_8inv,K39r 9inv,K39r 10inv,K39r_11inv,K39r 12inv,K39r_13inv,K39r_14inv,
K39r_15inv,

K39r_16inv,K39r_17inv,K39r_18inv).
EXECUTE.

RECODE K39r_inv (0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4=1) (5=1) (6=1) (7=1) (8=1) (9=1) (10=1) (11=1)
(12=1) (13=1) (14=1) (15=1) (16=1) (17=1) (18=1).
EXECUTE.

VARIABLE LABELS K39r_inv "global score K39r_inv".
EXECUTE.

*globaler Score K40r_inv

DATASET ACTIVATE DataSet1.
COMPUTE K40r_inv=SUM(K40r_1inv,K40r_2inv,K40r_3inv,K40r_4inv,K40r_5inv,K40r_6inv,

K40r_7inv,K40r_8inv,K40r_9inv,K40r_10inv,K40r_11inv,K40r_12inv,K40r_13inv,K40r_14inv,
K40r_15inv,

K40r_16inv,K40r_17inv, K40r_18inv).
EXECUTE.

RECODE K40r_inv (0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4=1) (5=1) (6=1) (7=1) (8=1) (9=1) (10=1) (11=1)
(12=1) (13=1) (14=1) (15=1) (16=1) (17=1) (18=1).
EXECUTE.

VARIABLE LABELS K40r_inv "global score K40r_inv".
EXECUTE.

*Globales Item, das angibt, ob mindestens eine Form von sexueller Gewalt mindestens
einmal zwischen 1-18 Jahren vorgelegen hat
COMPUTE

K21_global=SUM(K21a_1,k21a_2,K21a_3,K21a_4,k21a_5K21a_6,K21a_7,K21a_8,K21a_9,

K21a_10,K21a_11,K21a_12,K21a_13,K21a_14,K21a_15,K21a_16,K21a_17,K21a_18,K21b_1,
K21b_2,K21b_3,K21b_4,

K21b_5,K21b_6,K21b_7,K21b_8,K21b_9,K21b_10,K21b_11,K21b_12,K21b_13,K21b_14,kK21
b_15,K21b_16,K21b_17,K21b_18

K21c_1,K21c_2,K21c_3,K21c_4,K21c_5,K21c_6,K21c_7,K21c_8,K21c_9,K21c_10,K21c_11,K2
1c_12,



K21c_13,K21c_14,K21c_15,K21c_16,K21c_17,K21c_18).
EXECUTE.

RECODE K21 _global (Lowest thru 0=0) (1 thru Highest=1).
EXECUTE.

VARIABLE LABELS K21 _global "indicates whether at least one of the Items K21a, K21b, or
K21c was agreed to at least one time".
EXECUTE.

*Sexuellen Missbrauch der Geschwister miterlebt - global (mind. 1 Item von K21A, B, C)
K21=1, wenn kein Missbrauch miterlebt wurde K21=0.

IF (K21A=0 AND K21B=0 AND K21C=0) K21 = 0.

IF (K21A>0 OR K21B>0 OR K21C>0) K21 = 1.

EXECUTE.

*Items, die pro Altersstufe angeben, ob mindestens eine Form von sexueller Gewalt

vorgelegen hat

COMPUTE K21_1=SUM(K21a_1,K21b_1,K21c_1).

EXECUTE.

COMPUTE K21_2=SUM(K21a_2,K21b_2,K21c_2).
EXECUTE.

COMPUTE K21_3=SUM(K21a_3,K21b_3,K21c_3).
EXECUTE.

COMPUTE K21_4=SUM(K21a_4,K21b_4,K21c_4).
EXECUTE.

COMPUTE K21_5=SUM(K21a_5,K21b_5,K21c_5).
EXECUTE.

COMPUTE K21_6=SUM(K21a_6,K21b_6,K21c_6).
EXECUTE.

COMPUTE K21_7=SUM(K21a_7,K21b_7,K21c_7).
EXECUTE.

COMPUTE K21_8=SUM(K21a_8,K21b_8,K21c_8).
EXECUTE.

COMPUTE K21_9=SUM(K21a_9,K21b_9,K21c_9).
EXECUTE.

COMPUTE K21_10=SUM(K21a_10,K21b_10,K21c_10).
EXECUTE.

COMPUTE K21_11=SUM(K21a_11,K21b_11,K21c_11).
EXECUTE.

COMPUTE K21_12=SUM(K21a_12,K21b_12,K21c_12).
EXECUTE.

COMPUTE K21_13=SUM(K21a_13,K21b_13,K21c_13).
EXECUTE.



COMPUTE K21_14=SUM(K21a_14,K21b_14,K21c_14).
EXECUTE.
COMPUTE K21_15=SUM(K21a_15,k21b_15,K21c_15).
EXECUTE.
COMPUTE K21_16=SUM(K21a_16,K21b_16,K21c_16).
EXECUTE.
COMPUTE K21_17=SUM(K21a_17,K21b_17,K21c_17).
EXECUTE.
COMPUTE K21_18=SUM(K21a_18,k21b_18,K21c_18).
EXECUTE.

RECODE K21_1K21_2K21_3K21_4K21 5K21 6K21 7K21 8K21 9K21_10K21 11
K21 12 K21_13 K21_14

K21_15K21_16 K21_17 K21_18 (Lowest thru 0=0) (1 thru Highest=1).
EXECUTE.

*Berechnung der Subskalen

COMPUTE PEA=K1A + K2A + K3A + K4A +K5A.
EXECUTE.

COMPUTE PPA = K6A + K7A + K8A +K9A.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS = K1B + K2B + K6B + K8B + K9B.
EXECUTE.

COMPUTE EN = K33 + K34 + K39r_inv + K40r_inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN = K35r_inv + K36 + K37 + K38r_inv.
EXECUTE.

COMPUTE WITP = K22 + K23 + K24 + K25.
EXECUTE.

COMPUTE WITS = K16 + K17 + K18 + K19 + K20.
EXECUTE.

COMPUTE PEER = K26A + K27A + K28A + K29A + K30A.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H = K10A + K11A + K12A + K10B + K11B + K12B.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_O = K13 + K14 + K15 + K31A + K32A + K31B + K32B.
EXECUTE.



*Berechnung der Multiskalen

RECODE PEA (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) (5=1) INTO MULTI_PEA.
EXECUTE.

RECODE PPA (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PPA.
EXECUTE.

RECODE PEAS (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) (5=1) INTO MULTI_PEAS.
EXECUTE.

RECODE PN (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PN.
EXECUTE.

RECODE EN (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN.
EXECUTE.

RECODE WITP (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_WITP.
EXECUTE.

RECODE WITS (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) (5=1) INTO MULTI_WITS.
EXECUTE.

RECODE PEER (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) (5=1) INTO MULTI_PEER.
EXECUTE.

RECODE SEXA_H (0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4=1) (5=1) (6=1) INTO MULTI_SEXA_H.
EXECUTE.

RECODE SEXA_O (0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4=1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO MULTI_SEXA_O.
EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI = MULTI_PEA + MULTI_PPA + MULTI_PEAS + MULTI_PN +
MULTI_EN + MULTI_WITP + MULTI_WITS + MULTI_PEER + MULTI_SEXA_H +
MULTI_SEXA_O.

EXECUTE.

*Lineare Interpolation in Abhangigkeit von Itemanzahl der Subskalen
*Subskalen mit 5 Items

RECODE PEA (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA.
EXECUTE.

RECODE PEAS (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS.
EXECUTE.



RECODE PEER (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER.
EXECUTE.

RECODE WITS (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS.
EXECUTE.

*Subskalen mit 4 Items

RECODE PPA (0=0) (1=2.5) (2=5) (3=7.5) (4=10) INTO SUM_PPA.
EXECUTE.

RECODE EN (0=0) (1=2.5) (2=5) (3=7.5) (4=10) INTO SUM_EN.
EXECUTE.

RECODE PN (0=0) (1=2.5) (2=5) (3=7.5) (4=10) INTO SUM_PN.
EXECUTE.

RECODE WITP (0=0) (1=2.5) (2=5) (3=7.5) (4=10) INTO SUM_WITP.
EXECUTE.

*Subskala mit 6 Items

RECODE SEXA_H (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO SUM_SEXA_H.
EXECUTE.

*Subskala mit 7 Items

RECODE SEXA_O (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O.
EXECUTE.

*Berechnung des globalen Summenscores KERF-40_SUM

COMPUTE KERF40_SUM =

SUM_PEA+SUM_PEAS+SUM_PEER+SUM_PPA+SUM_SEXA_H+SUM_EN+SUM_PN+
SUM_WITP+SUM_SEXA_O+SUM_WITS.

EXECUTE.

**Berechnung der altersspezifischen Summenscores fiir die einzelnen Subskalen
*Altersspezifische Summenscores PEA

COMPUTE PEA_1=K1A_1+K2A_1+K3A_1+K4A_1+K5A_1.
EXECUTE.
COMPUTE PEA_2=K1A_2 + K2A_2 +K3A_2 +K4A_2 + K5A_2.
EXECUTE.
COMPUTE PEA_3=K1A_3 + K2A_3 +K3A_3 +K4A_3 + K5A_3.
EXECUTE.



COMPUTE PEA_4=K1A_4 + K2A_4 +K3A_4 +K4A_4 + K5A_4.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_5=K1A_5 + K2A_5 +K3A_5 +K4A_5 + K5A_5.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_6=K1A_6 + K2A_6 +K3A_6 +K4A_6 + K5A_6.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_7=K1A_7 + K2A_7 +K3A_7 +K4A_7 + K5A_7.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_8=K1A_8 + K2A_8 +K3A_8 +KAA_8 + K5A_8.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_9=K1A_9 + K2A_9 +K3A_9 +K4A_9 + K5A_9.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_10=K1A_10 + K2A_10 +K3A_10 +K4A_10 + K5A_10.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_11=K1A_11+ K2A_ 11 +K3A_11 +K4A_11 +K5A_11.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_12=K1A_12 + K2A_12 +K3A_12 +K4A_12 + K5A_12.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_13=K1A_13 + K2A_13 +K3A_13 +K4A_13+ K5A_13.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_14=K1A_14 + K2A_14 +K3A_14 +K4A_14 + K5A_14.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_15=K1A_15 + K2A_15 +K3A_15 +K4A_15 + K5A_15.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_16=K1A_16 + K2A_16 +K3A_16 +K4A_16 + K5A_16.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_17=K1A_17 + K2A_17 +K3A_17 +K4A_17 + K5A_17.
EXECUTE.

COMPUTE PEA_18=K1A_18 + K2A_18 +K3A_18 +K4A_18 + K5A_18.
EXECUTE.

RECODE PEA_1 (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) (5=1) INTO MULTI_PEA_1.
EXECUTE.

RECODE PEA_2 (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) (5=1) INTO MULTI_PEA_2.
EXECUTE.

RECODE PEA_3 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_3.
EXECUTE.

RECODE PEA_4 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_4.
EXECUTE.

RECODE PEA_5 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_5.
EXECUTE.

RECODE PEA_6 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_6.
EXECUTE.

RECODE PEA_7 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_7.
EXECUTE.

RECODE PEA_8 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_8.



EXECUTE.

RECODE PEA_9 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_9.
EXECUTE.

RECODE PEA_10 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_10.
EXECUTE.

RECODE PEA_11 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_11.
EXECUTE.

RECODE PEA_12 (0=0) (1 =0) (2=0) (3 =1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_12.
EXECUTE.

RECODE PEA_13 (0=0) (1 =0) (2=0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_13.
EXECUTE.

RECODE PEA_14 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_14.
EXECUTE.

RECODE PEA_15 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_15.
EXECUTE.

RECODE PEA_16 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_16.
EXECUTE.

RECODE PEA_17 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEA_17.
EXECUTE.

RECODE PEA_18 (0=0) (1 = 0) (2=0) (3=1) (4=1) (5=1) INTO MULTI_PEA_18.
EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores PEAS

COMPUTE PEAS_1=K1B_1+K2B_1 +K6B_1 +K8B_1+K9B_1.

EXECUTE.

COMPUTE PEAS_2=K1B_2 +K2B_2 +K6B_2 + K8B_2 + K9B_2.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_3=K1B_3 +K2B_3 + K6B_3 + K8B_3 + K9B_3.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_4=K1B_4 +K2B_4 + K6B_4 + K8B_4 + K9B_4.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_5=K1B_5 +K2B_5 + K6B_5 + K8B_5 + K9B_5.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_6=K1B_6 +K2B_6 + K6B_6 + K8B_6 + K9B_6.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_7=K1B_7 +K2B_7 +K6B_7 + K8B_7 + K9B_7.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_8=K1B_8 +k2B_8 + K6B_8 +K8B_8 + K9B_8.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_9=K1B_9 +K2B_9 + K6B_9 + K8B_9 + K9B_9.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_10=K1B_10 +K2B_10 + K6B_10+ K8B_10 + K9B_10.
EXECUTE.

COMPUTE PEAS_11=K1B_11 +K2B_11 +K6B_11+ K8B_11 + K9B_11.
EXECUTE.



COMPUTE PEAS_12=K1B_12 +K2B_12 +K6B_12 + K8B_12 + K9B_12.
EXECUTE.
COMPUTE PEAS_13=K1B_13 +K2B_13 +K6B_13 + K8B_13 + K9B_13.
EXECUTE.
COMPUTE PEAS_14=K1B_14 +K2B_14 +K6B_14 + K8B_14 + K9B_14.
EXECUTE.
COMPUTE PEAS_15=K1B_15 +K2B_15 + K6B_15 + K8B_15 + K9B_15.
EXECUTE.
COMPUTE PEAS_16=K1B_16 +K2B_16 +K6B_16+ K8B_16 + K9B_16.
EXECUTE.
COMPUTE PEAS_17=K1B_17 +K2B_17 +K6B_17 + K8B_17 + K9B_17.
EXECUTE.
COMPUTE PEAS_18=K1B_18 +K2B_18 + K6B_18 + K8B_18 + K9B_18.
EXECUTE.

RECODE PEAS_1 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_1.
EXECUTE.

RECODE PEAS_2 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_2.
EXECUTE.

RECODE PEAS_3 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_3.
EXECUTE.

RECODE PEAS_4 (0=0) (1=0) (2=0) (3 =1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_4.
EXECUTE.

RECODE PEAS_5 (0=0) (1 =0) (2=0) (3 =1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_5.
EXECUTE.

RECODE PEAS_6 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_6.
EXECUTE.

RECODE PEAS_7 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_7.
EXECUTE.

RECODE PEAS_8 (0=0) (1 =0) (2=0) (3 =1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_8.
EXECUTE.

RECODE PEAS_9 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_9.
EXECUTE.

RECODE PEAS_10 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_10.
EXECUTE.

RECODE PEAS_11 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_11.
EXECUTE.

RECODE PEAS_12 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_12.
EXECUTE.

RECODE PEAS_13 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_13.
EXECUTE.

RECODE PEAS_14 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_14.
EXECUTE.

RECODE PEAS_15 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_15.
EXECUTE.

RECODE PEAS_16 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_16.



EXECUTE.
RECODE PEAS_17 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_17.
EXECUTE.
RECODE PEAS_18 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEAS_18.
EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores PPA

COMPUTE PPA_1=K6A_1 + K7A_1 + K8A_1+K9A 1.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_2=K6A_2 + K7A_2 + K8A_2 + K9A_2.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_3=K6A_3 + K7A_3 + KSA_3 + K9A_3.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_4=K6A_4 + K7A_4 + KSA_4 + K9A_4.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_5=K6A_5 + K7A_5 + K8A_5 + K9A_5.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_6=K6A_6 + K7A_6 + K8A_6 + K9A_6.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_7=K6A_7 + K7A_7 + K8A_7 + K9A_7.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_8=K6A_8 + K7A_8 + KSA_8 + K9A_8.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_9=K6A_9 + K7A_9 + KSA_9 + K9A 9.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_10=K6A_10 + K7A_10 + K8A_10 + K9A_10.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_11=K6A_11 + K7A_11 + K8A_11 + K9A_11.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_12=K6A_12 + K7A_12 + K8A_12 + K9A_12.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_13=K6A_13 + K7A_13 + K8A_13 + K9A_13.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_14=K6A_14 + K7A_14 + K8A_14 + K9A_14.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_15=K6A_15 + K7A_15 + K8A_15 + K9A_15.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_16=K6A_16 + K7A_16 + K8A_16 + K9A_16.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_17=K6A_17 + K7A_17 + K8A_17 + K9A_17.
EXECUTE.

COMPUTE PPA_18=K6A_18 + K7A_18 + KS8A_18 + K9A_18.
EXECUTE.



RECODE PPA_1 (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PPA_1.
EXECUTE.

RECODE PPA_2 (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PPA_2.
EXECUTE.

RECODE PPA_3 (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PPA_3.
EXECUTE.

RECODE PPA_4 (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PPA_4.
EXECUTE.

RECODE PPA_5 (0=0) (1 =0) (2=0) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PPA_5.
EXECUTE.

RECODE PPA_6 (0=0) (1 =0) (2=0) (3 =1) (4=1) INTO MULTI_PPA_6.
EXECUTE.

RECODE PPA_7 (0=0) (1 =0) (2=0) (3 =1) (4=1) INTO MULTI_PPA_7.
EXECUTE.

RECODE PPA_8 (0=0) (1=0) (2=0) (3 =1) (4=1) INTO MULTI_PPA_8.
EXECUTE.

RECODE PPA_9 (0=0) (1=0) (2=0) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PPA_9.
EXECUTE.

RECODE PPA_10 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_10.
EXECUTE.

RECODE PPA_11 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_11.
EXECUTE.

RECODE PPA_12 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_12.
EXECUTE.

RECODE PPA_13 (0=0) (1=0) (2 =0) (3=1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_13.
EXECUTE.

RECODE PPA_14 (0=0) (1=0) (2 =0) (3=1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_14.
EXECUTE.

RECODE PPA_15 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_15.
EXECUTE.

RECODE PPA_16 (0=0) (1=0) (2 =0) (3=1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_16.
EXECUTE.

RECODE PPA_17 (0=0) (1=0) (2 =0) (3=1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_17.
EXECUTE.

RECODE PPA_18 (0=0) (1=0) (2 =0) (3=1) (4 =1) INTO MULTI_PPA_18.
EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores SEXA_H

COMPUTE SEXA_H_1=K10A_1+K10B_1+K11A 1+K11B 1+K12A 1+K12B_1.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_H_2=K10A_2 + K10B_2 + K11A 2 + K11B_2 + K12A_2 + K12B_2.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_H_3=K10A_3 + K10B_3 + K11A_3 + K11B_3 + K12A_3 + K12B_3.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_H_4=K10A_4 + K10B_4 + K11A_4 + K11B_4 + K12A_4 + K12B_4.



EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_5=K10A_5 + K10B_5 + K11A 5 + K11B_5 + K12A_5 + K12B_5.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_6=K10A_6 + K10B_6 + K11A_6 + K11B_6 + K12A_6 + K12B_6.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_7=K10A_7 + K10B_7 + K11A_7 + K11B_7 + K12A_7 + K12B_7.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_8=K10A_8 + K10B_8 + K11A 8 + K11B_8 + K12A_8+ K12B_8.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_9=K10A_9 + K10B_9 + K11A 9 + K11B_9 + K12A_9+ K12B_9.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_10=K10A_10 + K10B_10 + K11A_10 + K11B_10 + K12A_10+ K12B_10.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_11=K10A_11 + K10B_11 + K11A_ 11+ K11B 11 + K12A_ 11+ K12B_11.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_12=K10A_12 + K10B_12 + K11A_12 + K11B_12 + K12A_12+ K12B_12.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_13=K10A_13 + K10B_13 + K11A_13 + K11B_13 + K12A_13+ K12B_13.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_14=K10A_14 + K10B_14 + K11A_14 + K11B_14 + K12A_14+ K12B_14.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_15=K10A_15 + K10B_15 + K11A_15 + K11B_15 + K12A_15+ K12B_15.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_16=K10A_16 + K10B_16 + K11A_16 + K11B_16 + K12A_16+ K12B_16.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_17=K10A_17 + K10B_17 + K11A_17 + K11B_17 + K12A_17+ K12B_17.
EXECUTE.

COMPUTE SEXA_H_18=K10A_18 + K10B_18 + K11A_18 + K11B_18 + K12A_18 + K12B_18.
EXECUTE.

RECODE SEXA_H_1(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_1.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_2(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_2.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_3(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_3.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_4(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_4.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_5(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_5.

EXECUTE.



RECODE SEXA_H_6(0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_6.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_7(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_7.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_8(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_8.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_9(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_9.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_10(0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_10.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_11(0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_11.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_12 (0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_12.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_13 (0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_13.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_14 (0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_14.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_15 (0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_15.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_16 (0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_16.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_17 (0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_17.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_18(0=0) (1 =1) (2=1) (3=1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_H_18.

EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores SEXA_O

COMPUTE SEXA_O_1=K13_1+K14_1+K15_1+K31A_ 1+K32A_1+K31B_1 + K32B_1.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_2=K13 2 +K14_2 +K15_2 + K31A_2 + K32A_2+ K31B_2 + K32B_2.
EXECUTE.



COMPUTE SEXA_O_3=K13 3 +K14_3+K15_3 +K31A_3 + K32A_3+K31B_3 + K32B_3.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_4=K13 4 +K14_4 +K15_4 + K31A_4 + K32A_4+ K31B_4 + K32B_4.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_5=K13_5+K14_5+ K15 5+ K31A_5 + K32A_5+ K31B_5 + K32B_5.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_6=K13_6 + K14_6+ K15_6+ K31A_6 + K32A_6+ K31B_6 + K32B_6
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_7=K13_7 + K14_7 + K15_7 + K31A_7 + K32A_7+K31B_7 + K32B_7
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_8=K13_8 + K14_8 + K15_8 + K31A_8 + K32A_8+ K31B_8 + K32B_8.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_9=K13_9+ K14_9 +K15_9 + K31A_9 + K32A_9+ K31B_9 + K32B_9.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_10=K13_10 + K14_10 + K15_10 + K31A_10 + K32A_10+ K31B_10 +
K32B_10.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_11=K13_11 + K14 11 +K15_11 +K31A_11 +K32A_11+K31B 11+
K32B_11.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_12=K13_12 + K14_12 + K15_12 + K31A_12 + K32A_12+ K31B_12 +
K32B_12.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_13=K13_13 + K14_13 + K15_13 + K31A_13 + K32A_13+ K31B_13 +
K32B_13.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_14=K13_14 + K14_14 + K15_14 + K31A_14 + K32A_14+ K31B_14 +
K32B_14.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_15=K13_15 + K14_15 + K15_15 + K31A_15 + K32A_15+ K31B_15 +
K32B_15.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_16=K13_16 + K14_16 + K15_16 + K31A_16 + K32A_16+ K31B_16 +
K32B_16.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_17=K13_17 + K14_17 + K15_17 + K31A_17 + K32A_17+ K31B_17 +
K32B_17.
EXECUTE.
COMPUTE SEXA_O_18=K13_18 + K14_18 + K15_18 + K31A_18 + K32A_18+K31B_18 +
K32B_18.
EXECUTE.

RECODE SEXA_O_1(0=0) (1=1) (2 =1) (3=1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_O_1.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_2 (0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_O_2.



EXECUTE.

RECODE SEXA_O_3 (0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_3.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_4 (0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_4.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_5(0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_5.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_6 (0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_6.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_7 (0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_7.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_8 (0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_8.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O 9 (0=0) (1=1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_9.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_10 (0=0) (1 =1) (2 =1) (3 =1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_10.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_11(0=0) (1=1) (2=1) (3=1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_11.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_12 (0=0) (1 =1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_12.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_13 (0=0) (1 =1) (2 =1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_13.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_14 (0=0) (1 =1) (2=1) (3 =1) (4 = 1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_14.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_15 (0=0) (1=1) (2=1) (3 =1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_15.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_16 (0=0) (1 =1) (2 =1) (3 =1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_16.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_17 (0=0) (1=1) (2=1) (3 =1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1)
MULTI_SEXA_O_17.

EXECUTE.

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO

INTO



RECODE SEXA_O_18 (0=0) (1 =1) (2=1) (3 =1) (4 =1) (5=1) (6=1) (7=1) INTO
MULTI_SEXA_O_18.
EXECUTE.

*Altersspezifischer Summenscores PEER

COMPUTE PEER_1=K26A_1 + K27A_1+ K28A_1+K29A 1+ K30A_1.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_2=K26A_2 + K27A_2 + K28A_2 + K29A_2 + K30A_2.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_3=K26A_3 + K27A_3 + K28A_3 + K29A_3 + K30A_3.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_4=K26A_4 + K27A_4 + K28A_4 + K29A_4 + K30A_4.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_5=K26A_5 + K27A_5 + K28A_5 + K29A_5 + K30A_5.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_6=K26A_6 + K27A_6 + K28A_6 + K29A_6 + K30A_6.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_7=K26A_7 + K27A_7 + K28A_7 + K29A_7 + K30A_7.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_8=K26A_8 + K27A_8 + K28A_8 + K29A_8 + K30A_8.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_9=K26A_9 + K27A_9 + K28A_9 + K29A_9 + K30A_9.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_10=K26A_10 + K27A_10 + K28A_10 + K29A_10 + K30A_10.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_11=K26A_11 + K27A_11 + K28A_11 + K29A_11 + K30A_11.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_12=K26A_12 + K27A_12 + K28A_12 + K29A_12 + K30A_12.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_13=K26A_13 + K27A_13 + K28A_13 + K29A_13 + K30A_13.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_14=K26A_14 + K27A_14 + K28A_14 + K29A_14 + K30A_14.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_15=K26A_15 + K27A_15 + K28A_15 + K29A_15 + K30A_15.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_16=K26A_16 + K27A_16 + K28A_16 + K29A_16 + K30A_16.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_17=K26A_17 + K27A_17 + K28A_17 + K29A_17 + K30A_17.
EXECUTE.

COMPUTE PEER_18=K26A_18 + K27A_18 + K28A_18 + K29A_18 + K30A_18.
EXECUTE.

RECODE PEER_1 (0=0) (1=0) (2 =0) (3 =1) (4 =1) (5=1) INTO MULTI_PEER_1.
EXECUTE.



RECODE PEER_2 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_2.
EXECUTE.

RECODE PEER_3 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_3.
EXECUTE.

RECODE PEER_4 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_4.
EXECUTE.

RECODE PEER_5 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_5.
EXECUTE.

RECODE PEER_6 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_6.
EXECUTE.

RECODE PEER_7 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_7.
EXECUTE.

RECODE PEER_8 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULT|_PEER_8.
EXECUTE.

RECODE PEER_9 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_9.
EXECUTE.

RECODE PEER_10 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_10.
EXECUTE.

RECODE PEER_11 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_11.
EXECUTE.

RECODE PEER_12 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_12.
EXECUTE.

RECODE PEER_13 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_13.
EXECUTE.

RECODE PEER_14 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_14.
EXECUTE.

RECODE PEER_15 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_15.
EXECUTE.

RECODE PEER_16 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_16.
EXECUTE.

RECODE PEER_17 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_17.
EXECUTE.

RECODE PEER_18 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_PEER_18.
EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores EN

COMPUTE EN_1=K33_1+ K34_1 + K39r_1linv + K40r_linv.
EXECUTE.
COMPUTE EN_2=K33_2 + K34_2 + K39r_2inv + K40r_2inv.
EXECUTE.
COMPUTE EN_3=K33_3 + K34_3 + K39r_3inv + K40r_3inv.
EXECUTE.
COMPUTE EN_4=K33_4 + K34_4 + K39r_4inv + K40r_4inv.
EXECUTE.
COMPUTE EN_5=K33_5 + K34_5 + K39r_5inv + K40r_5inv.



EXECUTE.

COMPUTE EN_6=K33 6+ K34 6 + K39r_6inv + K40r_6inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_7=K33 7+ K34 7+ K39r_7inv + K40r_7inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_8=K33 8 + K34 8 + K39r_8inv + K40r_8inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_9=K33 9+ K34 9 + K39r_9inv + K40r_9inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_10=K33_10 + K34_10 + K39r_10inv + K40r_10inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_11=K33_11 + K34_11 + K39r_11inv + K40r_11inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_12=K33_12 + K34_12 + K39r_12inv + K40r_12inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_13=K33_13 + K34_13 + K39r_13inv + K40r_13inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_14=K33_14 + K34_14 + K39r_14inv + K40r_14inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_15=K33_15 + K34_15 + K39r_15inv + K40r_15inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_16=K33_16 + K34_16 + K39r_16inv + K40r_16inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_17=K33 17 +K34_17 +K39r_17inv + K40r_17inv.

EXECUTE.

COMPUTE EN_18=K33 18 + K34 18 + K39r_18inv + K40r_18inv.

EXECUTE.

RECODE EN_1(0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.
RECODE EN_2 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.
RECODE EN_3 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.
RECODE EN_4 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.
RECODE EN_5 (0=0) (1=0) (2 =1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.
RECODE EN_6 (0=0) (1=0) (2 =1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.
RECODE EN_7 (0=0) (1=0) (2 =1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.
RECODE EN_8 (0=0) (1=0) (2 =1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.
RECODE EN_9 (0=0) (1=0) (2 =1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

INTO MULTI_EN_1.
INTO MULTI_EN_2.
INTO MULTI_EN_3.
INTO MULTI_EN_4.
INTO MULTI_EN_5.
INTO MULTI_EN_6.
INTO MULTI_EN_7.
INTO MULTI_EN_8.

INTO MULTI_EN_S.



RECODE EN_10 (0=0) (1 =0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_10.
EXECUTE.
RECODE EN_11 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_11.
EXECUTE.
RECODE EN_12 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_12.
EXECUTE.
RECODE EN_13 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_13.
EXECUTE.
RECODE EN_14 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_14.
EXECUTE.
RECODE EN_15 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_15.
EXECUTE.
RECODE EN_16 (0=0) (1=0) (2=1) (3 =1) (4=1) INTO MULTI_EN_16.
EXECUTE.
RECODE EN_17 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_17.
EXECUTE.
RECODE EN_18 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_EN_18.
EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores PN

COMPUTE PN_1=K35r_1linv+ K36 1+ K37 _1+K38r_1linv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_2=K35r_2inv+ K36 2+ K37_2 + K38r_2inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_3=K35r_3inv+ K36 3+ K37_3 + K38r_3inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_4=K35r_4inv+ K36_4 + K37_4 + K38r_4inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_5=K35r_5inv+ K36 5+ K37_5 + K38r_5inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_6=K35r_6inv + K36_6 + K37_6 + K38r_6inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_7=K35r_7inv+ K36_7 + K37_7 + K38r_7inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_8=K35r_8inv + K36_8 + K37_8 + K38r_8inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_9=K35r_9inv + K36_9 + K37_9 + K38r_9inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_10=K35r_10inv + K36_10 + K37_10 + K38r_10inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_11=K35r_11inv+ K36_11 + K37_11 + K38r_11inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_12=K35r_12inv + K36_12 + K37_12 + K38r_12inv.
EXECUTE.

COMPUTE PN_13=K35r_13inv+ K36_13 + K37_13 + K38r_13inv.



EXECUTE.

COMPUTE PN_14=K35r_14inv + K36_14 + K37_14 + K38r_14inv.

EXECUTE.

COMPUTE PN_15=K35r_15inv + K36_15 + K37_15 + K38r_15inv.

EXECUTE.

COMPUTE PN_16=K35r_16inv + K36_16 + K37_16 + K38r_16inv.

EXECUTE.

COMPUTE PN_17=K35r_17inv + K36_17 + K37_17 + K38r_17inv.

EXECUTE.

COMPUTE PN_18=K35r_18inv + K36_18 + K37_18 + K38r_18inv.

EXECUTE.

RECODE PN_1 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_2 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_3 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_4 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_5 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_6 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1)
EXECUTE.

RECODE PN_7 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.

RECODE PN_8 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.

RECODE PN_9 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.

RECODE PN_10(0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4=1)
EXECUTE.

RECODE PN_11 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.

RECODE PN_12 (0=0) (1=0) (2=1)(3=1) (4=1)
EXECUTE.

RECODE PN_13 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_14 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_15 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_16 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

RECODE PN_17 (0=0) (1=0) (2=1) (3=1) (4 =1)
EXECUTE.

INTO MULTI_PN_1.
INTO MULTI_PN_2.
INTO MULTI_PN_3.
INTO MULTI_PN_4.
INTO MULTI_PN_5.
INTO MULTI_PN_6.
INTO MULTI_PN_7.
INTO MULTI_PN_8.

INTO MULTI_PN_9.

INTO MULTI_PN_10.
INTO MULTI_PN_11.
INTO MULTI_PN_12.
INTO MULTI_PN_13.
INTO MULTI_PN_14.
INTO MULTI_PN_15.
INTO MULTI_PN_16.

INTO MULTI_PN_17.



RECODE PN_18 (0=0) (1=0) (2 =1) (3=1) (4=1) INTO MULTI_PN_18.
EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores WITP

COMPUTE WITP_1=K22 1 +K23_1+K24_1+K25_1.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_2=K22 2 +K23_2 + K24_2 +K25_2.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_3=K22 3 +K23_3 +K24_3 +K25_3.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_4=K22_ 4 +K23_4 + K24_4 +K25_4.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_5=K22 5 +K23_5 + K24_5 + K25_5.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_6=K22_6 + K23_6 + K24_6 + K25_6.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_7=K22 7 + K23_7 + K24_7 + K25_7.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_8=K22 8 + K23_8 + K24_8 + K25_8.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_9=K22 9 +K23_9 + K24_9 + K25_9.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_10=K22_10 + K23_10 + K24_10 + K25_10.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_11=K22 11 + K23 11+ K24_11 +K25_11.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_12=K22 12 + K23_12 + K24_12 + K25_12.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_13=K22_13 + K23_13 + K24_13 + K25_13.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_14=K22_14 + K23_14 + K24_14 + K25_14.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_15=K22_15 + K23_15 + K24_15 + K25_15.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_16=K22_16 + K23_16 + K24_16 + K25_16.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_17=K22_17 + K23_17 + K24_17 + K25_17.
EXECUTE.

COMPUTE WITP_18=K22_ 18 + K23_18 + K24_18 + K25_18.
EXECUTE.

RECODE WITP_1 (0=0) (1 =0) (2=1) (3=1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_1.
EXECUTE.
RECODE WITP_2 (0=0) (1 =0) (2=1) (3=1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_2.



EXECUTE.

RECODE WITP_3 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_3.
EXECUTE.

RECODE WITP_4 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_4.
EXECUTE.

RECODE WITP_5 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_5.
EXECUTE.

RECODE WITP_6 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_6.
EXECUTE.

RECODE WITP_7 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_7.
EXECUTE.

RECODE WITP_8 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_8.
EXECUTE.

RECODE WITP_9 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_9.
EXECUTE.

RECODE WITP_10 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_10.
EXECUTE.

RECODE WITP_11 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_11.
EXECUTE.

RECODE WITP_12 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_12.
EXECUTE.

RECODE WITP_13 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_13.
EXECUTE.

RECODE WITP_14 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_14.
EXECUTE.

RECODE WITP_15 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_15.
EXECUTE.

RECODE WITP_16 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_16.
EXECUTE.

RECODE WITP_17 (0=0) (1 =0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_17.
EXECUTE.

RECODE WITP_18 (0=0) (1 = 0) (2 =1) (3 = 1) (4 =1) INTO MULTI_WITP_18.
EXECUTE.

*Altersspezifische Summenscores WITS

COMPUTE WITS_1=K16_1 +K17_1+K18_1+K19_1+K20_1.
EXECUTE.
COMPUTE WITS_2=K16_2 + K17_2 + K18_2 + K19_2 + K20_2.
EXECUTE.
COMPUTE WITS_3=K16_3 + K17_3 + K18_3 + K19_3 + K20_3.
EXECUTE.
COMPUTE WITS_4=K16_4 + K17_4 + K18_4 + K19_4 + K20_4.
EXECUTE.
COMPUTE WITS_5=K16_5 + K17_5 + K18_5 + K19_5 + K20_5.
EXECUTE.
COMPUTE WITS_6=K16_6 + K17_6 + K18_6 + K19_6 + K20_6.



EXECUTE.

COMPUTE WITS_7=K16_7 + K17_7 + K18_7 + K19_7 + K20_7.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_8=K16_8 + K17_8 + K18_8 + K19_8 + K20_8.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_9=K16_9 + K17_9 + K18_9 + K19 9+ K20_9.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_10=K16_10 + K17_10 + K18_10 + K19_10 + K20_10.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_11=K16_11+K17_11+K18_11+K19_11+K20_11.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_12=K16_12 + K17_12 + K18_12 + K19_12 + K20_12.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_13=K16_13 + K17_13 + K18_13 + K19_13 + K20_13.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_14=K16_14 + K17_14 + K18_14 + K19_14 + K20_14.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_15=K16_15 + K17_15 + K18_15 + K19_15 + K20_15.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_16=K16_16 + K17_16 + K18_16 + K19_16 + K20_16.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_17=K16_17 + K17_17 + K18_17 + K19_17 + K20_17.
EXECUTE.

COMPUTE WITS_18=K16_18 + K17_18 + K18_18 + K19_18 + K20_18.
EXECUTE.

RECODE WITS_1 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_1.
EXECUTE.

RECODE WITS_2 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_2.
EXECUTE.

RECODE WITS_3 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_3.
EXECUTE.

RECODE WITS_4 (0=0) (1 =0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_4.
EXECUTE.

RECODE WITS_5 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_5.
EXECUTE.

RECODE WITS_6 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_6.
EXECUTE.

RECODE WITS_7 (0=0) (1= 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_7.
EXECUTE.

RECODE WITS_8 (0=0) (1= 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_8.
EXECUTE.

RECODE WITS_9 (0=0) (1= 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_9.
EXECUTE.

RECODE WITS_10 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_10.
EXECUTE.

RECODE WITS_11 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_11.



EXECUTE.
RECODE WITS_12 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_12.
EXECUTE.
RECODE WITS_13 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_13.
EXECUTE.
RECODE WITS_14 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_14.
EXECUTE.
RECODE WITS_15 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_15.
EXECUTE.
RECODE WITS_16 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_16.
EXECUTE.
RECODE WITS_17 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_17.
EXECUTE.
RECODE WITS_18 (0=0) (1 = 0) (2 =0) (3 = 1) (4 =1) (5 =1) INTO MULTI_WITS_18.
EXECUTE.

**Interpolation der SUM_Subskalen:
*Subskala PEA:

RECODE PEA_1 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_1.
EXECUTE.

RECODE PEA_2 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_2.
EXECUTE.

RECODE PEA_3 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_3.
EXECUTE.

RECODE PEA_4 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_4.
EXECUTE.

RECODE PEA_5 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_5.
EXECUTE.

RECODE PEA_6 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_6.
EXECUTE.

RECODE PEA_7 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_7.
EXECUTE.

RECODE PEA_8 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_8.
EXECUTE.

RECODE PEA_9 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA 9.
EXECUTE.

RECODE PEA_10 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_10.
EXECUTE.

RECODE PEA_11 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_11.
EXECUTE.

RECODE PEA_12 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_12.
EXECUTE.

RECODE PEA_13 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_13.
EXECUTE.

RECODE PEA_14 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_14.



EXECUTE.
RECODE PEA_15 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_15.
EXECUTE.
RECODE PEA_16 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_16.
EXECUTE.
RECODE PEA_17 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_17.
EXECUTE.
RECODE PEA_18 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEA_18.
EXECUTE.

*Subskala PEAS:

RECODE PEAS_1 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_1.
EXECUTE.

RECODE PEAS_2 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_2.
EXECUTE.

RECODE PEAS_3 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_3.
EXECUTE.

RECODE PEAS_4 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_4.
EXECUTE.

RECODE PEAS_5 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_5.
EXECUTE.

RECODE PEAS_6 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_6.
EXECUTE.

RECODE PEAS_7 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_7.
EXECUTE.

RECODE PEAS_8 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_8.
EXECUTE.

RECODE PEAS_9 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_9.
EXECUTE.

RECODE PEAS_10 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_10.
EXECUTE.

RECODE PEAS_11 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_11.
EXECUTE.

RECODE PEAS_12 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_12.
EXECUTE.

RECODE PEAS_13 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_13.
EXECUTE.

RECODE PEAS_14 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_14.
EXECUTE.

RECODE PEAS_15 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_15.
EXECUTE.

RECODE PEAS_16 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_16.
EXECUTE.

RECODE PEAS_17 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_17.
EXECUTE.



RECODE PEAS_18 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEAS_18.
EXECUTE.

*Subskala PEER

RECODE PEER_1 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_1.
EXECUTE.

RECODE PEER_2 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_2.
EXECUTE.

RECODE PEER_3 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_3.
EXECUTE.

RECODE PEER_4 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_4.
EXECUTE.

RECODE PEER_5 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_5.
EXECUTE.

RECODE PEER_6 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_6.
EXECUTE.

RECODE PEER_7 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_7.
EXECUTE.

RECODE PEER_8 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_8.
EXECUTE.

RECODE PEER_9 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_9.
EXECUTE.

RECODE PEER_10 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_10.
EXECUTE.

RECODE PEER_11 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_11.
EXECUTE.

RECODE PEER_12 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_12.
EXECUTE.

RECODE PEER_13 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_13.
EXECUTE.

RECODE PEER_14 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_14.
EXECUTE.

RECODE PEER_15 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_15.
EXECUTE.

RECODE PEER_16 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_16.
EXECUTE.

RECODE PEER_17 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_17.
EXECUTE.

RECODE PEER_18 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_PEER_18.
EXECUTE.

*Subskala PPA:

RECODE PPA_1 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_1.



EXECUTE.

RECODE PPA_2 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_2.
EXECUTE.

RECODE PPA_3 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_3.
EXECUTE.

RECODE PPA_4 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_4.
EXECUTE.

RECODE PPA_5 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_5.
EXECUTE.

RECODE PPA_6 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA _6.
EXECUTE.

RECODE PPA_7 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA 7.
EXECUTE.

RECODE PPA_8 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_8.
EXECUTE.

RECODE PPA_9 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA 9.
EXECUTE.

RECODE PPA_10 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_10.
EXECUTE.

RECODE PPA_11 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_11.
EXECUTE.

RECODE PPA_12 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_12.
EXECUTE.

RECODE PPA_13(0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_13.
EXECUTE.

RECODE PPA_14 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_14.
EXECUTE.

RECODE PPA_15 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_15.
EXECUTE.

RECODE PPA_16 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_16.
EXECUTE.

RECODE PPA_17 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_17.
EXECUTE.

RECODE PPA_18 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PPA_18.
EXECUTE.

*Subskala EN:

RECODE EN_1 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_1.
EXECUTE.
RECODE EN_2 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_2.
EXECUTE.
RECODE EN_3 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_3.
EXECUTE.
RECODE EN_4 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_4.
EXECUTE.



RECODE EN_5 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_5.
EXECUTE.

RECODE EN_6 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_6.
EXECUTE.

RECODE EN_7 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_7.
EXECUTE.

RECODE EN_8 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_8.
EXECUTE.

RECODE EN_9 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_9.
EXECUTE.

RECODE EN_10 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_10.
EXECUTE.

RECODE EN_11 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_11.
EXECUTE.

RECODE EN_12 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_12.
EXECUTE.

RECODE EN_13 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_13.
EXECUTE.

RECODE EN_14 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_14.
EXECUTE.

RECODE EN_15 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_15.
EXECUTE.

RECODE EN_16 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_16.
EXECUTE.

RECODE EN_17 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_17.
EXECUTE.

RECODE EN_18 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_EN_18.
EXECUTE.

*Subskala PN:

RECODE PN_1 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_1.
EXECUTE.
RECODE PN_2 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_2.
EXECUTE.
RECODE PN_3 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_3.
EXECUTE.
RECODE PN_4 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_4.
EXECUTE.
RECODE PN_5 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_5.
EXECUTE.
RECODE PN_6 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_6.
EXECUTE.
RECODE PN_7 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_7.
EXECUTE.
RECODE PN_8 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_8.



EXECUTE.

RECODE PN_9 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_9.
EXECUTE.

RECODE PN_10 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_10.
EXECUTE.

RECODE PN_11 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_11.
EXECUTE.

RECODE PN_12 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_12.
EXECUTE.

RECODE PN_13 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_13.
EXECUTE.

RECODE PN_14 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_14.
EXECUTE.

RECODE PN_15(0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_15.
EXECUTE.

RECODE PN_16 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_16.
EXECUTE.

RECODE PN_17 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_17.
EXECUTE.

RECODE PN_18 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_PN_18.
EXECUTE.

*Subskala WITP:

RECODE WITP_1 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_1.
EXECUTE.

RECODE WITP_2 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_2.
EXECUTE.

RECODE WITP_3(0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_3.
EXECUTE.

RECODE WITP_4 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_4.
EXECUTE.

RECODE WITP_5 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_5.
EXECUTE.

RECODE WITP_6 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_6.
EXECUTE.

RECODE WITP_7 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_7.
EXECUTE.

RECODE WITP_8 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_8.
EXECUTE.

RECODE WITP_9 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_9.
EXECUTE.

RECODE WITP_10 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_10.
EXECUTE.

RECODE WITP_11 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_11.
EXECUTE.



RECODE WITP_12 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_12.
EXECUTE.
RECODE WITP_13 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_13.
EXECUTE.
RECODE WITP_14 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_14.
EXECUTE.
RECODE WITP_15 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_15.
EXECUTE.
RECODE WITP_16 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_16.
EXECUTE.
RECODE WITP_17 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_17.
EXECUTE.
RECODE WITP_18 (0=0) (1=2.5) (2=5) (4=10) (3=7.5) INTO SUM_WITP_18.
EXECUTE.

*Subskala SEXA_H:

RECODE SEXA_H_1 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_1.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_2 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_2.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_3 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_3.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_4 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_4.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_5 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_5.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_6 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_6.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_7 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_7.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_8 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_8.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_9 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_9.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_10 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_10.



EXECUTE.
RECODE SEXA_H_11 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_11.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_12 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_12.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_13 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_13.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_14 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_14.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_15 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_15.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_16 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_16.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_17 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_17.

EXECUTE.

RECODE SEXA_H_18 (0=0) (1=1.66) (2=3.33) (3=5) (4=6.66) (5=8.33) (6=10) INTO
SUM_SEXA_H_18.

EXECUTE.

*Subskala SEXA_O:

RECODE SEXA_O_1(0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO

SUM_SEXA_O_1.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_2 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_2.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_3 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_3.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_4 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_4.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_5 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_5.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_6 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_6.

EXECUTE.



RECODE SEXA_O_7 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_7.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_8 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_8.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_9 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_9.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_10 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_0_10.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_11 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_11.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_12 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_12.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_13 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_0O_13.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_14 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10)

INTO SUM_SEXA_O_14.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_15 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10)

INTO SUM_SEXA_O_15.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_16 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_16.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_17 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10)

INTO SUM_SEXA_O_17.

EXECUTE.

RECODE SEXA_O_18 (0=0) (1=1.43) (2=2.86) (3=4.29) (4=5.71) (5=7.14) (6=8.57) (7=10) INTO
SUM_SEXA_O_18.

EXECUTE.

*Subskala WITS:

RECODE WITS_1(0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_1.
EXECUTE.
RECODE WITS_2 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_2.
EXECUTE.
RECODE WITS_3 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_3.
EXECUTE.
RECODE WITS_4 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_4.



EXECUTE.

RECODE WITS_5 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_5.
EXECUTE.

RECODE WITS_6 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_6.
EXECUTE.

RECODE WITS_7 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_7.
EXECUTE.

RECODE WITS_8 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_8.
EXECUTE.

RECODE WITS_9 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_9.
EXECUTE.

RECODE WITS_10 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_10.
EXECUTE.

RECODE WITS_11 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_11.
EXECUTE.

RECODE WITS_12 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_12.
EXECUTE.

RECODE WITS_13 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_13.
EXECUTE.

RECODE WITS_14 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_14.
EXECUTE.

RECODE WITS_15 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_15.
EXECUTE.

RECODE WITS_16 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_16.
EXECUTE.

RECODE WITS_17 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_17.
EXECUTE.

RECODE WITS_18 (0=0) (1=2) (2=4) (3=6) (4=8) (5=10) INTO SUM_WITS_18.
EXECUTE.

*Schritt 3: Berechnung des KERF-Summenscores
*KERF-40-Sum altersspezifisch berechnen

COMPUTE
KERF40_SUM_1=SUM_PEA_1+SUM_PEAS_1+SUM_PEER_1+SUM_PPA_1+SUM_SEXA_H_1+
SUM_EN_1+SUM_PN_1+

SUM_WITP_1+SUM_SEXA_O_1 +SUM_WITS_1.
EXECUTE.
COMPUTE
KERFA0_SUM_2=SUM_PEA_2+SUM_PEAS_2+SUM_PEER_2+SUM_PPA_2+SUM_SEXA_H_2+
SUM_EN_2+SUM_PN_2+

SUM_WITP_2+SUM_SEXA_O_2 +SUM_WITS_2.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_3=SUM_PEA_3+SUM_PEAS_3+SUM_PEER_3+SUM_PPA_3+SUM_SEXA_H_3+
SUM_EN_3+SUM_PN_3+



SUM_WITP_3+SUM_SEXA_O_3 +SUM_WITS_3.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_4=SUM_PEA_4+SUM_PEAS_4+SUM_PEER_4+SUM_PPA_4+SUM_SEXA_H_4+
SUM_EN_4+SUM_PN_4+

SUM_WITP_4+SUM_SEXA_O_4 +SUM_WITS_4.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_5=SUM_PEA_5+SUM_PEAS_5+SUM_PEER_5+SUM_PPA_5+SUM_SEXA_H_5+
SUM_EN_5+SUM_PN_5+

SUM_WITP_5+SUM_SEXA_O_5 +SUM_WITS_5.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_6=SUM_PEA_6+SUM_PEAS_6+SUM_PEER_6+SUM_PPA_6+SUM_SEXA_H_6+
SUM_EN_6+SUM_PN_6+

SUM_WITP_6+SUM_SEXA_O_6 +SUM_WITS_6.
EXECUTE.
COMPUTE
KERFA0_SUM_7=SUM_PEA_7+SUM_PEAS_7+SUM_PEER_7+SUM_PPA_7+SUM_SEXA_H_7+
SUM_EN_7+SUM_PN_7+

SUM_WITP_7+SUM_SEXA_O_7 +SUM_WITS_7.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_8=SUM_PEA_8+SUM_PEAS_8+SUM_PEER_8+SUM_PPA_8+SUM_SEXA_H_8+
SUM_EN_8+SUM_PN_8+

SUM_WITP_8+SUM_SEXA_O_8 +SUM_WITS_8.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_9=SUM_PEA_9+SUM_PEAS_9+SUM_PEER_9+SUM_PPA_9+SUM_SEXA_H_9+
SUM_EN_9+SUM_PN_9+

SUM_WITP_9+SUM_SEXA_O_9 +SUM_WITS_9.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_10=SUM_PEA_10+SUM_PEAS_10+SUM_PEER_10+SUM_PPA_10+SUM_SEXA
_H_10+SUM_EN_10+SUM_PN_10+

SUM_WITP_10+SUM_SEXA_O_10 +SUM_WITS_10.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_11=SUM_PEA_11+SUM_PEAS_11+SUM_PEER_11+SUM_PPA_11+SUM_SEXA
_H_11+SUM_EN_11+SUM_PN_11+

SUM_WITP_11+SUM_SEXA_O_11 +SUM_WITS_11.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_12=SUM_PEA_12+SUM_PEAS_12+SUM_PEER_12+SUM_PPA_12+SUM_SEXA
_H_12+SUM_EN_12+SUM_PN_12+

SUM_WITP_12+SUM_SEXA_O_12 +SUM_WITS_12.
EXECUTE.



COMPUTE
KERF40_SUM_13=SUM_PEA_13+SUM_PEAS_13+SUM_PEER_13+SUM_PPA_13+SUM_SEXA
_H_13+SUM_EN_13+SUM_PN_13+

SUM_WITP_13+SUM_SEXA_O_13 +SUM_WITS_13.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_14=SUM_PEA_14+SUM_PEAS_14+SUM_PEER_14+SUM_PPA_14+SUM_SEXA
_H_14+SUM_EN_14+SUM_PN_14+

SUM_WITP_14+SUM_SEXA_O_14 +SUM_WITS_14.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_15=SUM_PEA_15+SUM_PEAS_15+SUM_PEER_15+SUM_PPA_15+SUM_SEXA
_H_15+SUM_EN_15+SUM_PN_15+

SUM_WITP_15+SUM_SEXA_O_15 +SUM_WITS_15.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_16=SUM_PEA_16+SUM_PEAS_16+SUM_PEER_16+SUM_PPA_16+SUM_SEXA
_H_16+SUM_EN_16+SUM_PN_16+

SUM_WITP_16+SUM_SEXA_O_16 +SUM_WITS_16.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_17=SUM_PEA_17+SUM_PEAS_17+SUM_PEER_17+SUM_PPA_17+SUM_SEXA
_H_17+SUM_EN_17+SUM_PN_17+

SUM_WITP_17+SUM_SEXA_O_17 +SUM_WITS_17.
EXECUTE.
COMPUTE
KERF40_SUM_18=SUM_PEA_18+SUM_PEAS_18+SUM_PEER_18+SUM_PPA_18+SUM_SEXA
_H_18+SUM_EN_18+SUM_PN_18+

SUM_WITP_18+SUM_SEXA_O_18 +SUM_WITS_18.
EXECUTE.

*Multiscores altersspezifisch berechnen

COMPUTE KERF_MULTI_1 = MULTI_PEA_1 + MULTI_PEAS_1 + MULTI_PN_1 + MULTI_EN_1
+ MULTI_PPA_1 + MULTI_PEER_1 + MULTI_WITS_1 + MULTI_WITP_1 + MULTI_SEXA H_1 +
MULTI_SEXA_O_1.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_2 = MULTI_PEA_2 + MULTI_PEAS_2 + MULTI_PN_2 + MULTI_EN_2
+ MULTI_PPA_2 + MULTI_PEER_2 + MULTI_WITS_2 + MULTI_WITP_2 + MULTI_SEXA_H_2 +
MULTI_SEXA_O_2.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_3 = MULTI_PEA_3 + MULTI_PEAS_3 + MULTI_PN_3 + MULTI_EN_3
+ MULTI_PPA_3 + MULTI_PEER_3 + MULTI_WITS_3 + MULTI_WITP_3 + MULTI_SEXA_H_3 +
MULTI_SEXA_O_3.

EXECUTE.



COMPUTE KERF_MULTI_4 = MULTI_PEA_4 + MULTI_PEAS_4 + MULTI_PN_4 + MULTI_EN_4
+ MULTI_PPA_4 + MULTI_PEER_4 + MULTI_WITS_4 + MULTI_WITP_4 + MULTI_SEXA_H_4 +
MULTI_SEXA_O_4.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_5 = MULTI_PEA_5 + MULTI_PEAS_5 + MULTI_PN_5 + MULTI_EN_5
+ MULTI_PPA_5 + MULTI_PEER_5 + MULTI_WITS_5 + MULTI_WITP_5 + MULTI_SEXA_H_5 +
MULTI_SEXA_O_5.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_6 = MULTI_PEA_6 + MULTI_PEAS_6 + MULTI_PN_6 + MULTI_EN_6
+ MULTI_PPA_6 + MULTI_PEER_6 + MULTI_WITS_6 + MULTI_WITP_6 + MULTI_SEXA_H_6 +
MULTI_SEXA_O_6.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_7 = MULTI_PEA_7 + MULTI_PEAS_7 + MULTI_PN_7 + MULTI_EN_7
+ MULTI_PPA_7 + MULTI_PEER_7 + MULTI_WITS_7 + MULTI_WITP_7 + MULTI_SEXA_H_7 +
MULTI_SEXA_O_7.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_8 = MULTI_PEA_8 + MULTI_PEAS_8 + MULTI_PN_8 + MULTI_EN_8
+ MULTI_PPA_8 + MULTI_PEER_8 + MULTI_WITS_8 + MULTI_WITP_8 + MULTI_SEXA_H_8 +
MULTI_SEXA_O_8.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_9 = MULTI_PEA_9 + MULTI_PEAS_9 + MULTI_PN_9 + MULTI_EN_9
+ MULTI_PPA_9 + MULTI_PEER_9 + MULTI_WITS_9 + MULTI_WITP_9 + MULTI_SEXA_H_9 +
MULTI_SEXA_O_9.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_10 = MULTI_PEA_10 + MULTI_PEAS_10 + MULTI_PN_10 +
MULTI_EN_10 + MULTI_PPA_10 + MULTI_PEER_10 + MULTI_WITS_10 + MULTI_WITP_10 +
MULTI_SEXA_H_10 + MULTI_SEXA_O_10.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_11 = MULTI_PEA_11 + MULTI_PEAS_11 + MULTI_PN_11 +
MULTI_EN_11 + MULTI_PPA_11 + MULTI_PEER_11 + MULTI_WITS_11 + MULTI_WITP_11 +
MULTI_SEXA_H_11 + MULTI_SEXA_O_11.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_12 = MULTI_PEA_12 + MULTI_PEAS_12 + MULTI_PN_12 +
MULTI_EN_12 + MULTI_PPA_12 + MULTI_PEER_12 + MULTI_WITS_12 + MULTI_WITP_12 +
MULTI_SEXA_H_12 + MULTI_SEXA_O_12.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_13 = MULTI_PEA_13 + MULTI_PEAS_13 + MULTI_PN_13 +
MULTI_EN_13 + MULTI_PPA_13 + MULTI_PEER_13 + MULTI_WITS_13 + MULTI_WITP_13 +
MULTI_SEXA_H_13 + MULTI_SEXA_O_13.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_14 = MULTI_PEA_14 + MULTI_PEAS_14 + MULTI_PN_14 +
MULTI_EN_14 + MULTI_PPA_14 + MULTI_PEER_14 + MULTI_WITS_14 + MULTI_WITP_14 +
MULTI_SEXA_H_14 + MULTI_SEXA_O_14.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_15 = MULTI_PEA_15 + MULTI_PEAS_15 + MULTI_PN_15 +
MULTI_EN_15 + MULTI_PPA_15 + MULTI_PEER_15 + MULTI_WITS_15 + MULTI_WITP_15 +
MULTI_SEXA_H_15 + MULTI_SEXA_O_15.



EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_16 = MULTI_PEA_16 + MULTI_PEAS_16 + MULTI_PN_16 +
MULTI_EN_16 + MULTI_PPA_16 + MULTI_PEER_16 + MULTI_WITS_16 + MULTI_WITP_16 +
MULTI_SEXA_H_16 + MULTI_SEXA_O_16.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_17 = MULTI_PEA_17 + MULTI_PEAS_17 + MULTI_PN_17 +
MULTI_EN_17 + MULTI_PPA_17 + MULTI_PEER_17 + MULTI_WITS_17 + MULTI_WITP_17 +
MULTI_SEXA_H_17 + MULTI_SEXA_O_17.

EXECUTE.

COMPUTE KERF_MULTI_18 = MULTI_PEA_18 + MULTI_PEAS_18 + MULTI_PN_18 +
MULTI_EN_18 + MULTI_PPA_18 + MULTI_PEER_18 + MULTI_WITS_18 + MULTI_WITP_18 +
MULTI_SEXA_H_18 + MULTI_SEXA_O_18.

EXECUTE.

*Umkodierung zur Berechnung der KERF-40 duration

RECODE KERF_MULTI_1 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_1.

EXECUTE.
RECODE KERF_MULTI_2 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_2.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_3 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_3.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_4 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_4.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_5 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_5.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_6 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_6.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_7 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_7.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_8 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_8.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_9 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_9.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_10 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_10.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_11 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_11.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_12 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_12.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_13 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_13.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_14 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_14.
EXECUTE.

RECODE KERF_MULTI_15 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_15.
EXECUTE.



RECODE KERF_MULTI_16 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_16.
EXECUTE.
RECODE KERF_MULTI_17 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_17.
EXECUTE.
RECODE KERF_MULTI_18 (0=0) (ELSE=1) INTO KERF_M_18.
EXECUTE.

COMPUTE KERF_DURATION = KERF_M_1 + KERF_M_2 + KERF_M_3 + KERF_M_4 +
KERF_M_5 + KERF_M_6 + KERF_M_7 + KERF_M_8 + KERF_M_9 + KERF_M_10 + KERF_M_11
+KERF_M_12 + KERF_M_13 + KERF_M_14 + KERF_M_15 + KERF_M_16 + KERF_M_17+
KERF_M_18.

EXECUTE.





